
Uvod
Kako se samoupravno organizirati
v stanovanjskih hišah?

Gradivo, ki ga posredujemo zborom stanovalcev
v hišah, hišnim svetom in zborom stanovalcev pri
krajevni skupnostl itna namen, da pomaga hišni sa-
moupravi, da se samoupravno in organizacijsko or-
ganizira, da bo bolj učinkovita in da bo delovanje
delegatskega sistema na tem področju dobilo bo-
gatejšo vsebino.

Gradivo naj ne bo vzorec, niti kopija delovanja
hišne samouprave, pač pa le pomožrti material, na
osnovi katerega je upoštevati vso raznolikost in
posebnosti vsake hiše posebej, ali pa več hiš sku-
paj, predvsem tistih, ki nimajo pogojev za samo-
stojrti zbor stanovalcev ali hišni svet.

Gradivo ima dvojnl namen in sicer:
— tam, kjer je hišna samouprava že organizirana,

nuditi pomoč v poglabljanju samoupravne in de-
legatske organiziranosti;

— tam, kjer pa zbor stanovalcev še nl IzvolH hiš-
nega sveta, pa bo gradivo pripomoček za uvod
v samoupravno delovanje stanovalcev hiše!
Gradivo posredujemo s tako vsebtno zato, da

hišrta samouprava dobl za vsakodnevno atrttvnost
tisti osnovni material, ki je neobhoden ob prever-
janju verificiranih odločitev.

Zato posredujemo tudi Zakon o gospodarjenju s
stanovanjskimi hišaml v družbenl lastnini s tolma-
čenjem, Odlok skupščine mesta LJubljane o podrob-
nejši določitvi, kaj se šteje za Investicljsko vzdrže-
vanje, revitalizacijo, tekoče vzdrževanje; upravlja-
nje in obratovanje stanovanjskih hiš na območju
Ijubljanskih občin. Gradivo pa vsebuje tudi druge
dokumente, kl naj bodo namenjeni uporabi tako v
hišah kot tudi v krajevnih skupnostih. da se bolje
seznanimo z notranjo organizacijo HS ter, da sto-
rimo čimveč za dobro in učinkovlto samoupravno
delovanje tudi v stanovanjskem gospodarstvu.

Gradivo je res obsežno. zato naj služl za pnou-
čevanje, za na6rtno in trajnejše delo prl poglablja-
nju samoupravne organiziranosti v hišah.

Postopoma je uveljavljati in izpeljat! v hlšah
lastno aakonodajo, izvirno za vsako hišo posebej
ali več foiš skupaj.

Da bi se tudi navzven bolje organizirali, mora
obstojati tudi boljša evidenca o tem, kje obstojljo
hišni sveti, kdo je predsednik, eventualna telefon-
ska številka doma ali v službi, števllka žiro računa
hlšnega sveta, dostavljanje zapisnikov zbora stano-
valcev in hišnih svetov zboru stanovalcev pri KS
In podobno.

Priporočamo, da se vsl hišni sveti za pomoč
obračajo na zbor stanovalcev pri svoji Krajevr*i
skupnosti, ni pa rečeno, da se ne bi direktno tudi
povezovali s samoupravno stanovanjsko skupnostjo
v svoji občini.

Želimo vam predlagati, da gradlvo hranite tako,
da je vedno vsakomur dosegljivo in pa da ga po-
sredujete tako, da bo dostopno vsem hišnim sva-
tom in stanovalcem hiše.


